
2015.11.24(火）

　講談で学ぶ成年後見制度　アンケート結果
アンケート回収枚数59枚

人数 率

40代以下 10 17%

50代 13 22%

60代 18 31%

70代以上 17 29%

記入なし 1 2%

男性 25 42%

女性 34 58%

一般住民 26 44%

民生委員 8 14%

福祉関係者 11 19% サービス管理責任者

行政 9 15%

その他 4 7% 司法書士１

記入なし 1 2%

中野市 20 34%

飯山市 9 15%

山ノ内町 12 20%

木島平村 3 5%

野沢温泉村 1 2%

栄村 1 2%

その他 13 22%
長野市2　信濃町2　長野県2　飯綱町1
須坂市1　不明5

ホームページ 0%

インターネット 0%

新聞等 11 17%

ポスター、チラシ 27 43%

職場 9 14%

知人、家族 8 13%

その他 7 11% 広報なかの　民生委員会　役場　

記入なし 1 2%

良かった 52 88%

まあ良かった 3 5%

良くなかった 0 0%

記入なし 4 7%

参加する 51 86%

参加しない 1 2%

分からない 1 2%

その他 1 2% 内容、企画による

記入なし 5 8%

メモ

７．今後の参加は

回答内容
質問項目

１．年齢

２．性別

３．職名など

４．所属市町村

５．どこで知った
か　（複数回答）

6．満足度は


